
62 

 

СЕКЦІЯ 14. СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ 

 

ЗАХИСТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В СИСТЕМІ 

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 

Агейчева А.О. 

Полтавський національний педагогічний університет , 

м. Полтава 

З розвитком інформаційних технологій все більша увага приділяється 

дослідженням у галузі дистанційного навчання. Кількість он-лайн курсів 

збільшується у вищих навчальних закладах. У даний час переважна більшість 

курсів дистанційного навчання не існують у вільному доступі, тобто показані 

тільки демо-версії, за якими часом неможливо судити про їх якість. Відкриті 

курси, статті, книги відверто використовуються без жодних посилань. 

Швидкого вирішення даної проблеми не існує, але вирішувати її необхідно, 

бо від її вирішення залежить поширення навчально-освітньої інформації в 

світовому мережевому просторі, якість створюваних і використовуваних 

освітніх продуктів. Ці проблеми пов'язані в основному, з педагогічною 

стороною дистанційної форми навчання. Звичайно, існують і інші проблеми, 

пов'язані, наприклад, з необхідністю систематичного оновлення програмного 

забезпечення. 

Прогрес завжди відбувається через подолання труднощів. Освіта, 

кваліфікація – основні цінності для людини в епоху інформаційних 

технологій.  

Питання інтелектуальної власності, пов'язані з програмним 

забезпеченням та іншими електронними матеріалами, ускладнюються по мірі 

збільшення кількості онлайн-курсів та програм в університетах. 

У рамках дистанційного навчання деякі установи та викладачі 

вирішують проблему авторства цифрових  вироблених матеріалів. Одним з 

елементів, що ускладнює процес, є те, що матеріали, розроблені викладачами 

з інституційними ресурсами, можуть бути легко передані через засоби 

масової інформації та  швидко розповсюджені серед  великих аудиторій.  

Захищеність інформації в системі дистанційного навчання впливає на 

багато моментів функціонування. У якості критеріїв необхідності і 

достатності цієї міри захищеності виступає критичність, цінність 

інформаційних ресурсів системи дистанційної освіти, відповідно актуальним 

завданням є розробка методів оцінки цінності, критичності та захищеності 

інформаційних ресурсів системи дистанційного навчання. 

 

 

 

 


